

陈慧琳“遗像”惊现殡仪馆

不靠谱

昨日,重庆一位陈慧琳(Kelly)的粉丝路经一家殡仪馆治丧中心,竟然见到偶像Kelly的黑白“遗像”,这位粉丝被吓得泪洒当场,后来才得知是殡仪馆以偶像图像来招揽生意。在治丧中心现场,除了Kelly的广告“遗像”外,还有古巨基的“遗像”。据了解,另一家殡仪馆则摆放了张信哲、韩星宋慧乔的黑白照。

昨晚,身在武汉的Kelly在长途电话中说:“唉!那么不吉利,料不到会这样!至于会不会追究,我已经先交给经理人去了解。”而古巨基得知此事后说:“我知道许多地方将我的肖像摆在胶盒、拖鞋里,殡仪服务是第一

次听到。”

古巨基日前正忙着举行音乐会,基仔很无奈地说:“怎么办?该怎样做?不知应该生气还是觉得好笑,我被侵权已经气坏了,而这次太离谱,我还没想好怎样回应。”大洋



美国

好莱坞女影星加兰去世

北京时间12月6日,好莱坞著名女影星贝弗利·加兰(Beverly Garland)因病去世,享年82岁。贝弗利的继子帕克·史密斯(Packy Smith)向《洛杉矶时报》透露,母亲“在忍受一种长期的病痛后”在位于好莱坞山庄的寓所



贝弗利·加兰

伤离别

中去世。

贝弗利生于加州山塔克鲁斯,原名贝弗利·费森登。1950年代开始走上银幕,为50年代好莱坞影片的领衔女演员。她在一系列低成本电影中塑造了敢于抗争的女强人角色,为自己在影坛的地位奠定基础。她的代表作包括《持枪人》《赤裸的天堂》《毒美人》《啼笑泪痕》《恶虎城》等。

除了大量电影作品,贝弗利还活跃在电视界,参演了后来非常受欢迎的电视剧《我的三个儿子》。她参与演出的电视剧还包括《斯蒂尔传奇》和《第七天堂》等。贝弗利1955年获艾美奖单集最佳女主角的提名。网易

日本

《北国之春》曲作者病逝

日本歌谣界代表人物、曾经创作《北国之春》和《高校三年级》等5千余首歌曲的著名作曲家远藤实,12月6日因急性心肌梗塞在东京一家医院病逝,享年76岁。远藤实的家人预计明日举行告别会,而歌手陈美龄昨日前往瞻仰遗容时感触落泪。

远藤实1932年出生于东京,二战期间曾被疏散到新潟县居住。1949年,他怀着成为歌手的梦想回到东京,一边在街头卖艺,一边自学作曲。1952年,他进入一家唱片公司正式成为作曲家。

远藤实一生共谱写5000余首作品,曲风特点是简单明快的曲调中带有淡淡乡愁,深受乐迷欢迎。其中代表作《北



远藤实

国之春》曾改编成中国台湾版《我和你》,由邓丽君演唱,在亚洲热播。该曲传入中国大陆后,又经蒋大为翻唱,红遍大江南北。另一首邓丽君演绎的《山茶花》亦深受欢迎。他1990年获颁勋章,1994年获“日本唱片大奖”功劳奖。

综合

为嫁豪门李嘉欣削鼻?

日前,李嘉欣与许晋亨在中环太子大厦的SEVVA餐厅进行第三波结婚庆祝活动时,她在50多位记者包围下刻意以左手护住肚子,而许晋亨则揽住太太的纤腰,显得小心翼翼,被疑怀孕有喜。

近日,香港一杂志报道,李嘉欣早年受访时就曾透露鼻头有节让她不甚满意,而且她刚出道时,粗眉、双眼皮浅、鼻翼厚且只有32A胸围。事隔20年,她五官细致无懈可击,除了

鼻节不翼而飞,胸部也小涨成33B,样貌和身材都大有长进。

日前在出席活动时,李嘉欣经常淡妆现身,但鼻梁上有个小伤口,清晰可见。

其实,一直追求十全十美的李嘉欣,曾在访问中表示不满意自己有鼻节,不过,近年所见,其鼻节不但完全消失,鼻翼亦较以前细,就连双眼皮亦变得更大更深,总之就是愈来愈靓,应大则大,应小则小。

新浪

《非常6+1》选拔人数没上限

快报独家承办的“CCTV《非常6+1》南京地区大型选手选拔活动”报名已经进入了尾声,但是南京选手们的报名依然非常踊跃,迄今已有几百人之多,报名的盛况让央视评委也对南京的选手选拔非常期待,也再一次通过快报给选手们加油鼓劲:“只要有才艺,就能进《非常6+1》,选手们不要太紧张。《非常6+1》选拔人数没有上限。”同时央视评委还

表示,选手们不必担心自己的才艺不够出类拔萃:“只要选手有自己的特色,节目好看,我们就愿意为选手包装打造。”“CCTV《非常6+1》南京地区大型选手选拔活动”即将于本周六开赛,报名也将于本周五正式截止。想报名的朋友要抓紧时间了,不要错过最后的机会哦。

通讯员 张润芝
快报记者 李谷

话剧《奋斗》20日将来宁

话剧《奋斗》将于12月20日在南京人民大会堂续写年轻人的故事。将30多集的电视连续剧浓缩于1小时50分钟,主角还是清一色的80后“好男”和“快男”,导演田有良昨天带着主角“陆涛”张晓晨和“杨晓芸”于莎莎来宁宣传,伴随着质疑声,他信心十足地称:“虽然话剧只是电视剧的冰山一角,但我相信话剧绝对要比电视剧好看!”

快报记者 李谷

妇科疾病治疗进入微创时代

——记南京第454医院四大微创手术新突破

韩国利普刀 VS 宫颈糜烂

案例一:30岁的袁女士6年前做过人流手术。术后她患上了急性宫颈炎。没有引起足够的重视,由于治疗不及时、不彻底,她的病情已转为宫颈糜烂。而当她想做母亲的时候却无法生育。

专家点评:

南京454医院医生说,阴

道分泌物过多的患者,约20%—25%是由宫颈炎所致。若因炎症造成的白带粘稠脓性,会不利于精子通过宫颈管,从而导致不孕。袁小姐的宫颈糜烂已经达到了III度,在宫颈糜烂中是比较严重的,所以应当尽快采取有效治疗,建议使用国际新技术韩国利普刀,

治疗糜烂不伤宫颈。

解决方法:

韩国利普刀是近年发展起来的专门用来微创性诊断和治疗宫颈疾病的的专业技术,是现代工程技术和医学相结合并发展的产物。利普刀由计算机全程监控,计算机根据糜烂面或点的大小深度来决定

释放能量的多少,不遗漏任何糜烂点,均匀愈合糜烂面,不损伤正常组织,同时起到止血和促进组织重建、改善微循环的目的。与冷冻疗法、激光疗法、电烙疗法等传统疗法相比,利普刀疗法具有治疗彻底,无痛苦、不复发等优势。是目前治疗宫颈疾病最理想的技术。

超导可视人流术 VS 意外怀孕

案例二:菲菲(化名)最近痛苦万分:刚和老公度完蜜月,就怀孕了,还没有思想准备的她不想要这个孩子。但他很慎重,知道手术不成功,会损伤子宫影响再孕的。

专家点评:

据南京454医院妇产科中心

专家介绍,传统人工流产,手术者往往会产生一种情绪上的紧张,部分手术者还可能出现人流综合症,严重者出现心动过缓、血压下降,甚至抽搐、昏厥、恶心、呕吐、脸色苍白等症状。而在无痛人流术中,注射麻醉剂40秒后孕妇处于睡

眠状态,医生可以在完全没有干扰下做手术,有利于保证手术质量。

解决方法:

南京454医院妇产科开展的“超导可视无痛人流术”,能够让早孕者在安全、没有痛苦的情况下终止妊娠,超导可视无痛人流术采

用短效静脉麻醉,患者在很短的时间内即进入睡眠状态,在可视技术引导、计算机监测下,医生对宫腔内的情况一目了然,对孕囊准确定位精确摘除,不损伤正常组织,3—5分钟便可安全完成手术,不影响再孕。

导航微电极 VS 卵巢囊肿

案例三:半年来张女士的腰围增加了4公分。9月13日上午,她来到了南京454医院妇产科做检查。结果是卵巢囊肿,肿瘤的大小有15.6厘米×14.9厘米×11.0厘米,比新生儿的头还要大。

专家点评:
如果张女士选择的是传统手术至少得开10公分的刀口,加上麻醉,手术得一个多小时。术后,还得住院一周。如果张女士选择的是腹腔镜,虽比传统手术先进了一步,但也需要开3个直径约一公分的洞,住院至少3天。

解决方法:

南京454医院妇产科独家引入“微创导航微电极技术”治疗盆腔囊肿、卵巢囊肿。该技术是运用声像、影

像三维扫描功能的导航仪把细如发丝的微电极送入卵巢囊肿囊腔内,吸出囊内积液,再由治疗系统传导因子介入,通过电离作用,使囊肿病灶组织细胞核抑制失活,达到治愈囊肿的目的,保留了卵巢的正常功能。

超导凝固刀 VS 子宫肌瘤

案例四:40岁的王女士去年5月开始王女士发现自己经期的时间越来越长,带血淋漓不尽,经检查,她得了子宫肌瘤。且伴有重度贫血。

专家点评:

她得了子宫肌瘤子宫黏膜下肌瘤,由于长期出血过多,伴有重

度贫血。已经非常严重。需赶紧采用超导凝固刀手术,不然失血过多会对生命造成威胁。

解决方法:
美国技术超导凝固刀是国际前沿微创技术现已落户南京454医院。超导凝固刀治疗子宫肌瘤是

通过人体自然腔道,在超导技术的引导下,对子宫肌瘤部位精确定位,超导针经微创介入至病灶中心部位,由计算机控制,准确监控超导头端周围组织的温度,旋即打开,释放巨能,精确控温,使病灶在热凝过程中脱水、凝固、缩小,之后

在代谢过程中脱落或被吸,从而使子宫结构功能恢复正常。2—5cm的病灶可一次性治愈,巨大肌瘤可同期多次杀伤。该方法不出血、痛苦少、恢复快。同时该技术对治疗宫颈糜烂、功能性出血疗效也十分显著。

妇科微创手术推广服务月活动

通知

为能让更多的女性妇科疾病患者能够健健康康过新年,南京454医院妇产科对各项妇科检查及手术费用大范围减免。

一、51元妇科体检套餐(原价210元)

- 1.宫颈刮片
- 2.阴式B超
- 3.乳腺检查
- 4.早早孕检查
- 5.白带镜检
- 6.妇科内检
- 7.数码阴道镜

二、妇科微创手术费减免项目

- | | |
|-----------------|--------|
| 1.超导凝固刀微创治疗子宫肌瘤 | 减免500元 |
| 2.导航微电极微创治疗卵巢囊肿 | 减免300元 |
| 3.利普刀微创治疗宫颈糜烂 | 减免200元 |
| 4.超导可视无痛人流手术费 | 全免 |

活动时间:即日起至2009年1月15日

咨询热线:025—84545554 84545559

网址: www.454fck.com

科室链接:

南京第454医院是一所集医疗、教学、科研、预防为一体的技术力量雄厚、设备先进的现代化大型综合三级甲等医院,省、市医保定点医院。

该院微创妇科拥有多位知名专家、特约教授,并巨资引进了超导凝固刀、导航微电极、利普刀、四维彩超、数码阴道镜、不孕症诊断治疗仪、微波系统、盆腔炎治疗仪、体外短波等一系列前沿设备,为妇科疾病的诊断和治疗提供了充足的依据和手段。随着人才的不断引进和技术的持续提升,南京454医院妇产科对多种疾病的研究与诊治已处于业内领先水平。

友情提示:

为方便广大女性朋友就诊,四五四医院妇产科门诊周六、日正常接诊。